Zeitschrift: Mitteilungen der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich

Band: 37 (1936-1937)

Sonstiges

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Siehe Rechtliche Hinweise.

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. Voir Informations légales.

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. See Legal notice.

Download PDF: 30.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Redaktion unter Leitung von:

Prof. Ed. Imhof, Erlenbach-Zürich.

Prof. Dr. O. Schlaginhaufen, Kilchberg-Zürich.

Prof. Dr. E. Bäbler, Zollikon-Zürich.

Gemäß Vertrag wird der Tauschverkehr der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich durch die Zentralbibliothek Zürich besorgt. Tauschschriften und andere für die Herausgeberin bestimmte Drucksachen sind zu adressieren

an die Zentralbibliothek Zürich, Tauschstelle der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich.

Ebenso Meldungen wegen ausbleibender und unrichtiger Tauschsendungen der Gesellschaft.

Veröffentlichungen (Bücher, Zeitschriften, Dissertationen, Karten u. a.), deren Erwähnung in den Mitteilungen der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft gewünscht wird, sind mit entsprechender Aufschrift ("zur Besprechung", "Rez.-Exemplar" oder ähnlich) zu versehen und zu adressieren

"An die Zentralbibliothek Zürich zuhanden der Redaktion der Mitteilungen der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich".

Textliche Mitteilungen sind an Herrn Prof. Dr. E. Baebler, Bahnhofstraße 24, Zollikon, zu richten.

Des écrits d'échange et autres imprimés destinés à la Société éditrice, de même que des avis relatifs à de faux échanges ou de l'interruption dans l'envoi devront être adressés:

An die Zentralbibliothek Zürich, Tauschstelle der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich.

Toutes publications (livres, revues, thèses, cartes etc.) dont on souhaiterait une mention dans les "Communications de la Société géogr.-éthnographique de Zurich", devront être envoyées et munies d'une rubrique adéquate (p. ex. Pour en rendre compte, Exemplaire de compte-rendu ou similaire) et seront adressées à la

"Zentralbibliothek Zürich zuhanden der Redaktion der Mitteilungen der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich".

Prière d'envoyer les articles et communications de texte au Prof. Dr. E. Baebler Bahnhofstrasse 24, Zollikon-Zurich, Suisse.

Papers and periodicals, etc. for purposes of exchange, and all other printed matter, together with notices of omitted or wrong exchanges, are to be addressed:

An die Zentralbibliothek Zürich, Tauschstelle der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich.

Publications of all kinds (books, periodicals, theses, maps, etc.) of which mention is desired in the Reports of the Geographical-Ethnographical Society, Zurich, are to be sent with the proper remark ("review copy", etc.) to the

"Zentralbibliothek Zürich zuhanden der Redaktion der Mitteilungen der Geographisch-Ethnographischen Gesellschaft Zürich".

Articles and the like are to be sent to Prof. Dr. E. Baebler, 24, Bahnhofstrasse Zollikon-Zurich, Switzerland.